



Бывший начальник отдела следственного управления МУ МВД России «Ногинское» признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела дорожно-транспортных происшествий следственного управления межмуниципального управления МВД России «Ногинское» Алексею Тюрину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в июле 2013 года в производстве следователя следственного управления межмуниципального управления МВД России «Ногинское» находилось уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия со смертельным исходом. Тюрин потребовал от подозреваемого передачу ему взятки в размере одного миллиона рублей за решение вопроса о непривлечении мужчины к уголовной ответственности. О склонении к даче взятки мужчина сообщил в правоохранительные органы. После получения части требуемых денежных средств Тюрин был задержан оперативными сотрудниками. Приговором суда Тюрину назначено наказание в виде штрафа в размере 12 млн руб. Кроме того он лишён права в течение 3 лет занимать должности на государственной гражданской службе.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1143422>